

# 沙特说不希望地区爆发战争 “球”在伊朗场地内

沙特阿拉伯外交国务大臣阿德尔·朱拜尔19日说，沙特不希望地区爆发战争，但如果“另一方”作出这种选择，沙特将坚决予以回应。

沙特媒体同一天报道，沙特敦促海湾阿拉伯国家合作委员会(海合会)与阿拉伯国家联盟(阿盟)本月底分别召开特别峰会，商讨近期地区形势。

□ 据新华社

## “球在伊朗”

沙特外交国务大臣朱拜尔当天在一场新闻发布会上说，沙特不希望、也不寻求地区爆发战争，将竭尽全力避免。

但他话锋一转，说如果“另一方”选择战争，沙特“将全力、坚决地予以回应，捍卫国家及其利益”。

朱拜尔说，沙特希望地区和平稳定，但“鉴于伊朗方面持续不断的攻击，我们不会坐视不理”，“球在伊朗方面的场地内，伊方命运如何取决于它的决定”。

依照他的说法，一艘伊朗油轮本月初因发动机故障求助后被拖至沙特，现在正在接受“必要照料”；船员包括24名伊朗人和两名孟加拉国人。

沙特是美国在中东地区的重要盟友。美国方面以应对来自伊朗方面的威胁为由，向海湾派出航空母舰战斗群和B-52轰炸机特遣队，地区形势骤然紧张，触发冲突担忧。

同一时期，海湾地区突发事件增多。阿拉伯联合酋长国政府12日说，当天在阿曼湾发生针对4艘商船的“破坏行动”，依照沙特政府说法，其中

两艘是沙特油轮；也门境内一支关联伊朗的武装14日承认使用无人驾驶飞机袭击沙特一条重要输油管道。

朱拜尔说，阿联酋正主导针对商船“破坏行动”的调查；沙特方面掌握一些信息，将在调查结束后公开。

## “统一立场”

沙特通讯社19日报道，沙特国王萨勒曼·本·阿卜杜勒·阿齐兹邀请海合会和阿盟成员国领导人本月30日出席在沙特麦加举行的特别峰会，磋商地区局势。

沙特外交部在一份声明中说，“当前紧急情况需要海湾和(其他)阿拉伯国家对困扰(我们的)挑战和风险统一立场”。

沙特王储穆罕默德·本·萨勒曼同一天与美国国务卿迈克·蓬佩奥通电话，讨论地区形势，包括强化地区安全和稳定的措施。

美国驻多国外交使团17日收到提示，说美国和伊朗关系紧张对途经海湾和阿曼湾空域的民航客机构成安全风险，民航客机可能因为“误认”而遭受打击；伊拉克石油官员和多名消息人士次日证实，美国能源巨头埃克森美孚公司已经从伊拉克西古尔纳-1油田撤走所有除伊拉克籍员工以外的人员。

伊朗外交部长贾瓦德·扎里夫指认美方“升级”紧张局势。他18日告诉伊朗伊斯兰共和国通讯社记者：“不会有战争，因为我们都不想要战争，也没有人能够幻想在这一地区对抗伊朗。”

## 英首相为脱欧协议加入新建议 将第四度闯关议会

英国首相特雷莎·梅19日表示，为寻求脱欧协议草案获跨党派支持通过，她准备在草案中加入“新的大胆建议”，将于本月底公布细节。由于脱欧僵局长期难解，民调显示疑欧派“脱欧党”的支持率已超越保守党。

□ 据中新社

## 特雷莎·梅更新脱欧协议将第四度闯关议会

外界估计，新建议包括保护劳工权益措施、未来与欧盟的关税安排、新科技采用，以及避免在英国与爱尔兰边境实施边境管制，但英国不会寻求与欧盟重启谈判。

特雷莎·梅称，她计划下月初到议会，公布包括一系列新措施的脱欧协议草案，以取得议会大多数议员支持。她表示：“我不会只要求议员们再慎重考虑，而是让他们看到一份耳目一新、经过改良的协议，再请他们支持。”

特雷莎·梅的脱欧协议草案此前3度在议会闯关失败，迫使英国正式脱离欧盟限期两度延迟，由3月29日延后至10月31日，特雷莎·梅16日同意在第4度表决草案后，不论结果如何，都会为下台订出时间表。

## 欧洲议会选举在即 “脱欧党”支持率领先

由于延期脱欧，英国必须参加23日开始举行的欧洲议会选举。据最新民调显示，英国疑欧派大党法拉奇新成立的“脱欧党”以34%的支持率领先。工党的支持率略减1个百分点，以20%居第二。亲欧盟的自由民主党支持率以15%居第三。保守党的支持率升高1个百分点，以12%排第四。

英国两大党保守党和工党在本月的地方选举双双惨败，选民表现出对英国脱欧僵局的不满。

# “大蒋”彩票店喜中千万大奖

最近安徽体彩市场简直是上天眷顾，捷报连连，而合肥区域又独受青睐，5月18日晚，大乐透千万大奖再次花落合肥，这是自新规则上市以来合肥中得第五个千万级一等奖。这让本地的彩票市场十分振奋，大奖消息再次传遍朋友圈。

据了解，当晚19056期大乐透一等奖出自合肥庐阳区可苑路大蒋彩票站01238网点，业主蒋海军对自己网点中出大奖也十分兴奋。平日里服务过不少来来往往的彩民，遇到中大奖的彩友，他比购彩者还要开心，大家总爱叫他“大蒋”，没想到这次大奖真的来了！

“只要是购彩者都有中大奖的梦，但千万大奖的幸运不是人人能有。遇见就有可能，未来，我们也会见证更多的千万巨奖诞生。”他如是说道。

## 女儿生日号选号 阜阳购彩者继续中大奖

阜阳的吴先生是排列三玩法的忠实购彩者，每天都会打排列三玩法的彩票。如果感觉好，觉得哪组号码会中，就会加大投入。吴先生买排列三选号时，只选女儿的生日号码作为投注号码，而且阳历生日和阴历生日号码换着买。这次吴先生买的是女儿的阴历生日号码，具体投注号码“0、5、8”。吴先生这次买的是排列三第19083期，总计买了六张直选的彩票，合计179注，总计为186160元。

吴先生说，这次虽然中了18万多元，但是也不稀奇了。因为他基本是每隔一两年都会中大奖的，他中过排列三直选44注的、78注的、188注的，这次是179注。吴先生说，他坚持买排列三玩法的这么多年，一直都是以女儿的生日号码作为投注号码，没有变过。而且女儿的生日号很吉利，每隔一两年都会让他中奖。吴先生说，他现在以女儿生日号每天买排列三玩法，已经养成一种习惯了。这次女儿生日号让吴先生继续中大奖，他内心非常高兴。他说道，放假了，带着全家人出去到外面玩玩，尤其要犒劳下女儿，让她减缓一下学习的压力，到外面玩玩，放松心情！ □ 郭慧

是的，体彩大乐透自2007年上市以来，得到了彩民朋友们长久的信任和鼓励，同时，也创造了无数的奇迹和可能。尤其是今年新规上市之后，已成常态的千万大奖以及备受关注的亿元巨奖，印证了体彩大乐透“遇见就有可能”。

销量屡创新高，千万大奖频频曝出，不断刺激彩民的心跳……大乐透近期对彩民来说太有吸引力，有不少老彩民跃跃欲试，试图用复式、倍投、合买来冲击大奖，而以往不玩大乐透的购彩者在看到店内张贴的大乐透实时奖池公告时，也都会跟着凑热闹买上几注试试运气。

在购买彩票的时候，大家或是选择自己独有的选号技巧，或是随机选出几注，花费不多，中奖了好好筹划奖金使用，不中奖的彩民说得最多的话是——“当做公益了”。

□ 秦琼

## 联合投注力量大 安庆购彩者喜中二等奖

近日，体彩大乐透第19048期开奖，前区开出号码“06、10、16、29、33”，后区开出号码“05、11”。本期全国共开出5注一等奖。二等奖中出175注，单注奖金22.9万元。其中42注为追加投注，每注多得奖金18.3万元。追加后，二等奖单注总奖金为41.3万元。安庆当晚喜中大乐透二等奖2注，其中位于宜城路的14010网点喜中追加二等奖一注，奖金41.3万元。位于开发区盛唐湾路回祥菜市场14042网点合买团队复式投注喜中二等奖1注，三等奖1注，五等奖25注，七等奖25注，八等奖100注，九等奖200注，合计中奖奖金25.2万元。

第二天一大早，14042网点合买团队在业主小郭的带领下，集体露脸来分中心领取了25万元大奖。小郭激动地说：自从大乐透改版上市来，安庆接连中得500万、323万、114万、88万大奖，这次终于轮到我的网点了。小郭还表示，这次是牛刀小试，要好好研究，下一期争取包车去合肥领取一等奖。

□ 李剑



## 铜陵合买团喜中大乐透万元

近日，体彩超级大乐透第19033期开奖，铜陵位于爱国西村的13058号网点传来喜讯，店内合买团喜中13230元奖金，同期店内还中出五注大乐透三等奖。

从新规刚上市起，网点业主就开始带领购彩者合买大乐透，冲击一等奖的计划。业主刘先生也十分辛苦，每天都是认真地研究号码，然后在合买中公开。本次合买的是一张前区11后区1胆三托的票，凭借这张胆拖票中得的13230元奖金。中奖后分派奖金时，店内合买团也是欢声不断，都希望这几期内还能中出更大的奖。更可喜的是，在本次合买中奖中，店内一购彩者在刘先生的合买票基础上挑选了号码并增加了自己的号码，最终喜中5注三等奖，奖金高达9万多元。这次中奖也大大加深了刘先生的信心，他表示一定会发展新的购彩者，扩大购彩者群体。 □ 张川